
Problematika gostinstva
in turizma v občini Lj.-Šiška

V zadnjih letih se veliko pogovar-
jamo o panogi gostinstva in turizma,
na eni strani kaže spodbudno, saj
veliko lahko dosežemo z direktnim
izvozom. posrednim izvozom izdel-
kov ostalega qospodarstva, ki se v
zadnjem časuljveljavlja z brezcarin-
skimi prodajalnami in ne nazadnje
lahko, tudi s storitvami gcstinstva in
turizma plačamo uvoz prepotrebnih
surovin in celo uvoz letal. Ne bi naš-
teval še vseh ostalih prednosti.

Na dnjgi strani pa se srečujemo z
izredno poslabšanim ekonomskim
položajem gostinstva in turizma v
primerjavi z ostalim gospodarstvom.
Če primerjamo statistične podatke,
vidimo, da se je samo v letošnjem
trimesečju položaj panoge napram
gospodarstvu pri obveznostih iz do-
hodka poslabšal za 35 indeksnih
točk. To bo sigurno pomenilo nadal-
nje zaostajanje pri osebnih dohod-
kih, ki so že danes na zadnjem
mestu tako v Sloveniji kot v občini Lj.
Šiška. To pa pomeni nadaljnje upa-
danje kvalitete storitev in masovno
odhajanje delavcev v druge panoge.
Podobno je v družbenem zasebnem
sektorju. V boljšem položaju so
samo zasebni bifeji, katerim pa
upravni organi riaše občine, kljub
nasprotovanju izdajajo dovoljenja za
odpiranje. Zato smo tudi na posvetu
o problematiki vgostinstvu in turizmu
našc občine, sprejeli nekaj konkret-
nih sklepov za odpravo nemotivira-
nosti in izjemno kritične situacije, ki
jo je nujno potrebno pričeti razreše-
vati z učinkovitimi ekonomskimi
ukrepi, ki bodo ob razreševanju
osnovnih vprašanj položaja panoge
kot izvoznika blaga in storitev z na-
povedanimi ukropi prispevali k bi-
stvenemu izboljšanju finančne si-
tuacije v panogi, kar pa bo panoga
lahko izkoristila za takojšnje izbolj-
šanje kvalitete. Nadalje je bilo na po-
svetu že ponovljena zahteva, da ob-
činska raziskovalna skupnost reali-
zira raziskovalno nalogo s področja

razvoja turizma v občini Lj.-Šiška, ki
naj zajema:

— vrednotene elementov turi-
stične ponudbe, konkurečnost in
pjaniranje razvoja turizma v občini
Ljubljana-Šiška.

— oblikovanje strategije enot-
nega tržnega nastopa občinskega
turizma z ostalim občinskim gospo-
darstvom na domačem in tujem trgu

— izdelava enotnega informacij-
skega sistema v občini, mestu in re-
publiki

— vloga turizma v občini Lj.-Šiška
in njenem dolgoročnem razvoju ter
vplivu na ekonomske odnose s tujino

— varstvo in optimalna raba turi-
stično-rekreacijskih virov s pripravo
osnutka odloka o zaščiti — rezervatu
prostora za turistično-rekreacijski
razvoj.

Na podlagi izdelane naloge pa naj o
razvoju turizma, o njegovi problema-
tiki razpravlja skupščina občine
Ljubljana-Šiška in sprejme strategijo
tiadaljnjega razvoja.

Vseh problemov se ne bo moglo
razrešiti na nivoju občine ampak
mnogo širše.

Nadaljnji razvoj dejavnosti bo
mogoč edino z ustanovitvijo konzor-
cija v občini ali mestu Ljubljana,
preko katerega bo celovito gospo-
darstvo združevalo sredstva za iz-
gradnjo novih gostinsko-turističnih
zmogljivosti. Spodbuditi moramo
tudi vsa turistična društva na ob-
močju naše občine, ker so v prete-
klosti nekatera dobro delovala, kot je
primer Dragočajne, Rašice, Stnled-
nika, Šiške itd., ki so prispevala k tu-
rističnemu izobraževanju in osveš-
čanju občanov ter tudi pri izgradnji
novih športno-rekreacijskih turistič-
nih zmogljivosti kot je npr. avtocamp
v Dragočajni.

Stanje seveda ni rožnato, vendar
nismo obupali temveč smo se dogo-
vorili da izdelamo občinski turistični
prospekt in speljemo akcijo za naj-
boljše urejen kraj. DUŠAN Dolinar


